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Ata nº 28/10 – CMC – 28ª Sessão Ordinária -
20/09/10

          Ata da 28ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo  da
28ª Sessão Legislativa  da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de
Cacoal-RO, iniciada às 18h30min do dia vinte de setembro de dois
mil e dez, sob a presidência do vereador Luiz Carlos de Souza Pinto
e secretariada pelo vereador Paulo Cezar Pupo Castro, 1º Secretário.
Como não foi requerida  a leitura  da ata da sessão anterior  foi a
mesma considerada  aprovada.  Leitura do Expediente  Recebido.
Ofício N. 605/GP/PGM – Encaminha Projeto  de  Lei que “Autoriza o
Poder Executivo Municipal a fazer doação para o Estado de Rondônia
de bens permanentes  e dá outras providências” – Prefeitura
Municipal de  Cacoal  – Francesco Vialetto,  Prefeito  Municipal; Ofício
N. 607/GP/PGM  – Encaminha  Projeto de Lei que  “Altera a Lei N.
2.695/PMC/2010 - Cria empregos públicos para Prestação da
Atenção à Saúde dos Povos Indígenas e dá outras providências” –
Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito
Municipal; Ofício N. 025/COORD/SEMPLAN/2010  – Informa  quanto
ao agendamento do auditório da Câmara Municipal de  Cacoal  para
Audiência Pública – Marcélio Viana da Silva, Secretário Municipal de
Planejamento; Ofício N. 414/SEMED/2010  – Informa sobre o
desabamento da quadra de esportes da Escola Cruzeiro do Norte, na
Linha 21 – Olinto Ferreira Junior, Secretário Municipal de Educação;
Ofício N. 39/CACS/FUNDEB/10  – Agradece  a Câmara Municipal  de
Cacoal pela parceria  na realização do curso Operacionalização e
Aperfeiçoamento do Fundo  de Manutenção e Desenvolvimento  da
Educação e de Valorização dos Profissionais da Educação (Fundeb),
realizado nos dias 13, 14 e 15 de setembro de 2010 – Lucen Baine
Ribeiro Santos,  Presidenta  do Conselho  do Fundeb;  Laudo  Técnico
de Exigências N.  033/DSTéc/2010 – Quadra Poliesportiva do Bairro
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Nova Esperança – Secretaria  de Segurança, Defesa  e Cidadania  –
Corpo de Bombeiros Militar, Subseção de Serviços Técnicos –
Reinaldo Mendes–TCEL BM, Comandante  do 4º GB, e Ildemar
Munin, Engenheiro  Civil; Ofício N. 223/2010 1ª PJC – Encaminha
cópia do Ofício N. 220/2010 1ª PJC, bem como do relatório da
equipe técnica do MP – Éverson Antonio Pini,  Promotor  de Justiça.
As Indicações N. 487/CMC/2010,  488/CMC/2010 do vereador Paulo
Cezar Pupo  Castro;  489/CMC/2010,  490/CMC/2010,  491/CMC/2010
do vereador Fernando Minervino de Farias; 492/CMC/2010,
493/CMC/2010, 494/CMC/2010 do vereador Valdomiro Corá;
496/CMC/2010, 497/CMC/2010  da Vereadora  Maria da Penha  de
Souza Menezes;  498/CMC/2010,  499/CMC/2010,  500/CMC/2010 do
vereador Euzébio Scherrer  Brizon;  501/CMC/2010,  502/CMC/2010,
503/CMC/2010 do vereador Antonio Fernandes de Assis;
504/CMC/2010 e 505/CMC/2010 da vereadora Uriety Prado Dorofê,
são lidas, acatadas e serão encaminhadas ao Executivo Municipal. O
Sr. Presidente  Luiz Carlos de Souza  Pinto em Questão de Ordem
declara encerrada a sessão até segunda ordem. É reaberta, pelo Sr.
Presidente vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, a 28ª Sessão
Ordinária da Câmara Municipal de Cacoal  às 08h:15min do dia vinte
e sete de setembro  de dois mil e dez,  a qual  foi suspensa no dia
vinte de setembro  de dois mil e dez. Estão presentes  ainda o
vereador Valdomiro  Corá, Paulo Cezar Pupo Castro, Uriety Prado
Dorofê e Fernando Minervino de Farias. Consta na Ordem do Dia o
seguinte: Projeto de Lei n° 150/10 – “Dispõe sobre abertura  de
crédito adicional  suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências”; Projeto de Lei nº 156/10 - “Dispõe sobre abertura de
crédito adicional  suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências”; Projeto de Lei n° 158/10 – “Aprova o loteamento
Residencial Jardim Royale e dá outras providências”; Projeto de Lei
nº 156/10 - “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar
ao orçamento vigente e dá outras providências”; e “Eleição da Mesa
Diretiva da Câmara Municipal  para  o Biênio 2011/2012 ”. É lido o
Ofício n° 619/10, do Executivo Municipal, que solicita que o projeto
de lei que tem como súmula “Aprova o loteamento  Residencial
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Jardim Royale  e dá outras  providências” seja retirado  de pauta da
Ordem do Dia desta Sessão Ordinária, para revisão e aprimoramento
do mesmo,  o que  é acatado  pela  Mesa  Diretiva.  O Sr.  Presidente
Luiz Carlos de Souza  esclarece  que  todos os vereadores  estavam
presentes na Câmara Municipal  de Cacoal,  nesta data,  o que foi
filmado e registrado, mas houve um esvaziamento e abandono para
que não desse  ‘quorum’ para  votação e eleição da Mesa  Diretiva.
Salienta que houve a inscrição de uma chapa, intempestiva, fora do
prazo, mas mesmo  assim aceita  pela Mesa Diretiva.  Informa  que
através do Processo  n° 170/2010,  foi registrada  chapa  dentro  do
prazo regimental,  e cita que  a lei diz que  a chapa  teria que  ser
apresentada até o dia  dezessete  de setembro  na  Mesa  Diretiva,  o
que ocorreu,  e ainda foi aceita outra chapa, constante do Processo
173/10, composta pelos vereadores Maria da Penha de Souza
Menezes, Antonio  Fernandes  de Assis, Paulo  Cezar  Pupo  Castro  e
Euzébio Scherrer Brizon, porém houve por parte do vereador Paulo
Cezar Pupo Castro, ofício direcionado  à Mesa Diretiva, com o
seguinte teor: “Paulo Cezar Pupo Castro no uso de suas atribuições
legais e em suas prerrogativas vem por intermédio deste requerer a
retirada de seu nome da chapa “Pelo respeito e a ética e a
democracia no Legislativo  Municipal ”. O referido  pedido  se faz de
forma irretratável, isso conforme o Regimento Interno bem como a
Resolução n° 03/2010.  Requeiro ainda a inclusão de meu nome na
Chapa “União Trabalho”, conforme me faculta o Regimento Interno
desta Casa de Leis no seu artigo 74, § 4°. Sem mais para o
momento me despeço com votos de apreço e elevada estima.
Palácio Catarino Cardoso dos Santos, 24 de setembro de 2010.” Diz
ainda o Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto que o
requerimento por parte da vereadora Penha Simão registrou chapa,
e que com a retirada do nome do vereador Paulo Cezar Pupo Castro,
a mesma  ficou composta:  Presidente:  Maria  da Penha  de Souza
Menezes; Vice-Presidente, Antonio Fernandes de Assis; 2°
Secretário, Euzébio Scherrer Brizon, faltando assim o 1° Secretário,
e que  era  facultado colocar  qual vereador  quisessem.  Salienta que
os documentos  apresentados  pela vereadora  Penha  Simão foram
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elaborados dentro da Procuradoria Geral, mas esqueceram de tirar o
cabeçalho dos documentos,  pois nos mesmos está: “Prefeitura
Municipal de Cacoal – Procuradoria Geral do Município”, e isto depois
será verificado, não havendo impedimento nenhum dos documentos
terem sido elaborados naquele local. Fala que foi aceito por parte da
Mesa Diretiva as duas chapas,  porém cinco (05) vereadores  se
negaram a estarem presentes na sessão, e salienta que os
vereadores inscritos no Pequeno Expediente, podem se pronunciar,
se quiserem, depois a sessão será encerrada, e que de acordo com
a lei, a partir  de agora  convoca  sessões extraordinárias, às nove
horas, sendo a primeira já para amanhã, vinte e oito de setembro de
dois mil e dez,  às nove horas. Informa ainda que a composição da
chapa “União e Trabalho”, constava da seguinte forma: Presidente,
Luiz Carlos de Souza Pinto; Vice-Presidente, Fernando Minervino de
Farias; 1° Secretária, Maria da Penha de Souza Menezes; 2ª
Secretária, Uriety do Prado Dorofê, mas a vereadora Maria da Penha
de Souza Menezes registrou ofício, no dia vinte e quatro de
setembro, retirando seu nome  da  chapa, e formando outra chapa,
tendo a mesma como presidente, um processo democrático.
Esclarece que foi comentado  na imprensa  que estas coisas não
foram discutidas,  mas foram  sim, e lê documento  do dia vinte e
nove de março de dois mil e dez, com o seguinte teor, com anuência
do vereador Cezar Castro: “Termo de Compromisso. Os vereadores
abaixo subscritos reunidos em dia vinte e nove de março de dois mil
e dez,  no gabinete  do vereador  Cezar  Castro,  resolvem  pactuar  o
seguinte: 1° - Apoiar e votar em chapa  presidida  pelo vereador
Cezar Castro  em eleições para  renovação da Mesa  desta  Casa de
Leis para o biênio 2011/2012; 2° - apoiar e votar nos vereadores do
grupo que assinarem o presente termo, para composição das
Comissões Permanentes desta Casa, referente ao biênio 2011/2012;
3° - decidir  de forma  colegiada com os vereadores  que compõe o
grupo sobre as nomeações, utilização de veículos e administração de
recursos destinados  à Câmara Municipal.  Para tanto firmamos  o
presente em duas  vias de igual  teor”. E assinaram  na época, os
vereadores Paulo Cezar Pupo Castro, Maria da Penha de Souza
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Menezes, Lourdes Kemper, Euzébio Scherrer Brizon, Antonio
Fernandes de Assis, Antonio Masioli e Valdomiro Corá, e salienta que
esta discussão já vinha acontecendo desde vinte e nove de março de
dois mil e dez. Esclarece ainda sobre o Regimento Interno,
Resolução n° 03/1984,  de  20/11/1984,  que foi modificado em seu
Art. 12, através da Resolução n° 03/CMC/02 e que tem o seguinte
teor: “Altera dispositivo da Resolução n° 03/84-CMC, de 20/11/84 –
Regimento Interno.   - Art.  1° O artigo 12 da Resolução n° 03/84-
CMC, de 20/11/84 – Regimento Interno, alterado pela Resolução n°
04/90-CMC, de 20/11/90,  passa a vigorar com a seguinte redação:
“Art. 12 – A eleição para a renovação da Mesa realizar-se-á sempre
na terceira  Sessão Ordinária do mês de  setembro  do segundo ano
legislativo da respectiva legislatura, empossando-se os eleitos em 1°
de janeiro  do ano  subsequente  ao da  eleição. § 1° O registro  das
candidaturas deverá ser apresentado até a elaboração da Ordem do
Dia da Sessão em que se realizará a eleição para  renovação da
Mesa. § 2° O vereador  inscrito  em uma  chapa  já registrada  não
poderá ter seu  nome registrado em outra.” Art.  2° Esta  Resolução
entra em vigor  na  data de sua  publicação. Art.  3° Revogam-se  as
disposições em contrário. Palácio Catarino Cardoso dos Santos, em
10 de setembro  de 2002.” Assim, diz o Sr. Presidente,  ninguém
pode alegar desconhecimento da lei, e esclarece que mesmo assim,
intempestiva, a Mesa Diretiva  acolheu  e acatou  a chapa,  que  foi
registrada, e está na Mesa Diretiva, sendo ainda que os vereadores
estavam todos na Casa, foram filmados e registrados,  mas se
retiraram. Informa que como nesta sessão ordinária tem Ordem do
Dia, os vereadores ausentes perderão a sua participação,
equivalente a um mil e duzentos  reais, de seus subsídios. Em
seguida convoca os senhores vereadores para Sessão Extraordinária,
de acordo com o artigo 7°, § 4°, que diz o seguinte: “Art. 7° - Não
havendo ‘quorum’ para  proceder  a eleição o presidente  convocará
sessões diárias, sempre às 09h00min, até que se proceda a eleição
da Mesa”. Novamente informa que já fica convocada para amanhã,
Sessão  Extraordinária, às 09h00min, e ainda ressalva que o
vereador que não comparecer  a três sessões convocadas  para
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eleição da Mesa Diretiva perde seu mandato  e convoca-se  seu
suplente, e ressalta que agirá de acordo com a lei. Pede que
Departamento Jurídico proceda a convocação de Sessão
Extraordinária para amanhã, dia vinte e oito de setembro, às
09h00min, e se não houver  ‘quorum’, que  se convoque  para  dia
vinte e nove de setembro  também as 09h00min,  e ainda  se não
houver ‘quorum’, que se convoque para o dia trinta de setembro, às
09h00min, e que sejam feitas publicação das convocações. Pequeno
Expediente. Estava inscrita a vereadora Maria de Lourdes Kemper do
Prado, mas a mesma  está ausente  da sessão. O vereador  Paulo
Cezar Pupo Castro, PV, após cumprimentar a todos, comenta sobre
sua indicação que  pede  o patrolamento  e cascalhamento da  Linha
10, nas proximidades  do Lote 64, pois o local está intransitável,
inclusive o transporte escolar tem dificuldades de levar os alunos às
instituições de ensino.  Diz de sua indicação que  pede  a conclusão
dos serviços de tubulação da Rua Monteiro Lobato, Bairro Teixeirão.
Fala que  esteve  visitando a Escola  Cruzeiro  do Norte,  Linha  21, e
salienta que  na  escola  houve um absurdo,  um susto  muito grande
para a comunidade, pois  verificou,  a convite,  e mesmo como leigo
em obra  civil  pode observar o serviço mal feito ali.  Fala que faltou
desempenho do lado profissional e da empresa que na época
construiu quadra  poliesportiva,  e mostra material  de amarração,
arames e ferro, que foram colocados na construção, e que nem em
muro devem ter uma amarração com esta péssima qualidade, para
fazer treliças, foi uma irresponsabilidade da construtora que fez este
serviço, e salienta que pegou o material que ora apresenta no local.
Fala ainda que os pilares que dão sustentação a estrutura do teto,
ferro, toda  a estrutura  de ferragem  estava  emendada  e amarrada
com o material que apresentou. Pede que a prefeitura, a Secretaria
Municipal de Educação, faça uma fiscalização, antes  de refazer  a
quadra poliesportiva,  porque  agora não tinha ninguém embaixo  da
mesma, mas se tivesse alunos, teria acontecido uma tragédia. O Sr.
Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto esclarece que como não houve
‘quorum’ para esta sessão, todos os projetos de leis que estavam na
Ordem do Dia da mesma, automaticamente serão transferidos para
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a Ordem do Dia de hoje a noite, inclusive a Eleição da Mesa Diretiva,
com exceção do projeto de lei, retirado de pauta a pedido do Poder
Executivo, e se não houver ‘quorum’ também a noite,  aí sim serão
realizadas as sessões extraordinárias. Também inscritos no Pequeno
Expediente o vereador Antonio Masioli, vereador Antonio Fernandes
de Assis, vereador  Euzébio Scherrer  Brizon  e vereadora  Maria  da
Penha de Souza Menezes, todos ausentes nesta sessão. O vereador
Fernando Minervino  de Farias,  PTB, cobra  um posicionamento  do
Executivo em relação a zona rural, pois esteve na Linha 10 e notou
que difícil transitar naquela estrada vicinal devido  a poeira,  e pede
que o Secretário Municipal de Obras  intensifique a recuperação da
zona rural, pois neste momento  se chover,  ninguém conseguirá
chegar a cidade, devido a pontos críticos, e solicita que haja
cascalhamento, pelo menos  nas proximidades  da Associação Vida
Nova. Comenta sobre  sua indicação que pede que o SAAE coloque
um posto avançado na parte de cima da BR-364,  para oferecer
melhores condições dos usuários resolverem  seus  problemas junto
ao órgão, e salienta que na prefeitura tem alguns locais onde pode
este posto avançado ser colocado.  Pede que  ofício neste sentido
seja enviado  ao SAAE solicitando  este benefício. Comenta  sobre
festividades ocorridas  na Igreja  Assembléia de Deus,  bairro  Novo
Cacoal, de 17 a 19 de setembro,  e que ofício seja enviado  ao
presidente da  juventude da  igreja,  parabenizando, pois  um grande
número de jovens participando do evento.   Cobra a sinalização em
frente a capela Mortuária, e salienta que vê a hora em que quando
se estiver  velando uma pessoa,  mais outra irá morrer  em frente, e
pede que ofício neste sentido seja enviado a SEMTTRAN, e salienta
que se morrer  uma  pessoa  naquela  via, em período de velório, a
responsabilidade será do Secretário Municipal de Trânsito e também
do prefeito Franco. Diz sobre sua indicação que pede a recuperação
da cabeceira da ponte localizada na Rua Rosinei de Souza, próximo a
Avenida Sete de Setembro,  Bairro Village do Sol; e ainda de
indicação solicitando  a reposição de todas  as lâmpadas queimadas
na Avenida Primavera e Avenida das Mangueiras, Bairro Vista Alegre;
e também sobre  sua indicação que pede pavimentação asfáltica da
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Avenida São Paulo, entre as ruas Ji-Paraná e Delmiro João da Silva,
Jardim Clodoaldo.  A vereadora  Uriety Prado  Dorofê e o vereador
Valdomiro Corá, inscritos para o Pequeno Expediente,  dispensam o
uso da palavra.  Ordem  do Dia. Ausentes  os vereadores  Maria  da
Penha de Souza Menezes,  Maria de Lourdes  Kemper  do Prado,
Antonio Fernandes  de Assis, Euzébio Scherrer  Brizon e Antonio
Masioli. O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto informa que não
há ‘quorum’ suficiente  para votação das matérias constantes  da
Ordem do Dia desta sessão, e assim declara encerrada a 28ª Sessão
Ordinária da Câmara Municipal de Cacoal, às 09h37min, do dia vinte
e sete de setembro  de dois mil e dez,  mandando que  se lavrasse
esta ata, que vai, após lida e discutida, assinada pelos membros da
Mesa Diretiva. /////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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